Découverte de I'ingénierie systeme

Evaluation écrite

Compétences visées :

Co2.1

1- D’apres le tableau ci-dessous, quels sont les causes d’échecs d’un projet, expliquer ?

37% Besoins, exigences 40 %

9% Projet, ressources 23%

8 9% Gestion de_s données 149
techniques

11% Technique, technologie 9%

2- Un systéme est dit fermé ou ouvert, pourquoi ? ' Flux

LERO KNOWLEDGE

l Flux

3- Par définition, tout systéeme est constitué d’'un ensemble d’éléments dont la synergie est organisée pour

répondre a une finalité dans un environnement donné.
v' 2 sortes de systémes impliqués en IS :

Le systéme a faire : (expliquer ?)

Le systéme pour faire : (expliquer ?)

Page 1sur2




Découverte de I'ingénierie systeme Compétences visées :

IT Evaluation écrite co2.1

4- D’apres I'image ci-dessous ;
> Donner le sur-systéme de la voiture ?

> Donner le sous-systéme de la voiture ? _ ]
i

<sur-systemes
Résean rowtier

5- Quels sont les trois acteurs du processus technique et leurs roles ?

6- C’est quoi, pour vous, SysML et donner un nom de diagramme que vous connaissez ?
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